



岩沼市阿武隈一丁目2-16 TEL 0223-25-5431

## お天王さん祭り(八重垣神社例祭)祭





山元町笠野地区にある八重垣神社で7月27日(土)と28日(日)に夏祭りが行われました。

八重垣神社の社殿は寛政年間(1789~1801)の造営とされ、総欅造で見事な彫刻もみられました。「お天王さん祭り」とは、八重垣神社例祭の通称で、仙南地方の三大夜祭として知られています。毎年、旧暦の6月15日の前後の土日(7月下旬)に開催され、その日曜に神輿渡御が行われます。

東日本大震災で海岸近くにあった八重垣神社は、社殿などの建物が基礎を残して流され、 鎮守の森も大きな被害を受けました。神輿も流されましたが、奇跡的に発見され震災の翌年 からお天王さん祭りを再開しています。(県ホームページより引用)

お天王さん祭りで氏子たちによる勇壮な神輿渡御が行われるにあたり、仙台湾南部海岸 S1号HL消波ブロック製作工事を施工している(株)橋本店が神輿走路の整備及び第三者立入 禁止柵の開閉をしてくださいました。





▲陥没箇所の整備後神輿が通る様子



▲障害物(流木)の除去後神輿が海に入る様子